Obstuga cyfrowych tachografow

Dlaczego tachograf pokazuje czas przesunietyo 2 lub 1
godzine?

Dlaczego tachograf pokazuje czas przesuniety o 2 lub 1 godzine?

Tachograf cyfrowy odmierza czas w systemie UTC tzn. zimg wskazania sg przesuniete do tytuo 1
godzine a latem o 2 godziny w stosunku do naszego czasu lokalnego.

Unikalny ID rozwigzania: #1022
Autor: : n/a
Data ostatniej aktualizacji: 2010-01-29 15:34

Stronal/1
© 2024 Admin <info@tachografy.info> | 2024-05-20 21:16
URL: http://tachografy.info/index.php?action=faq&cat=5&id=23&artlang=pl


/index.php?action=artikel&cat=5&id=23&artlang=pl
http://www.tcpdf.org
http://tachografy.info/index.php?action=faq&cat=5&id=23&artlang=pl

